

清明夜,三男子潜入大明湖电鱼

其中一人被抓,电了5斤鱼被拘留5天

本报96706热线消息(见习记者 高寒 实习生 苑梦月)

4月6日凌晨,三名男子潜入大明湖景区新区,用事先准备好的电瓶电网等专业的工具电鱼。景区巡逻人员当场抓获其中一人并移交警方。警方表示,三人行行为涉嫌盗窃公私财物,被抓者已被处以治安拘留5日的处罚。

6日凌晨零点54分,大明湖景区一名工作人员巡逻至新区稼轩祠以东水域时,发现三名年轻男子正在岸边电鱼。三人把鱼电晕之后,用随身携带的渔网将已翻在水面上的鱼捞起。工作人员当即上前制止。三人看到巡逻人员后便分头逃跑,巡逻人员奋力追赶将其中之一的王某控制,并交由大明湖派出所依法处理。另外两名男子则逃出景区,骑摩托车离开。

据警方介绍,王某今年20岁,天桥区人。6日凌晨,王某伙同另外两名男子潜入大明湖景区,利用事先准备好的电网、电瓶等专业工具,盗窃各种鱼类共约5斤。据王某介绍,他们原本计划将所捕的鱼卖给饭店。被抓后,王某在接受调查时态度十分恶劣,拒不回答姓名、家庭住址,还称父母在监狱里。



稼轩祠东路口

两男子逃离公园。 监控截图

“本次涉案的三人并非初犯。”景区工作人员介绍。监控录像显示,这三人在去年11月8日就曾来到大明湖电鱼。大明湖派出所民警王军表示,三人的行为违反了《治安管理处罚

法》第47条的规定,涉嫌盗窃公私财物,王某也因此被警方处以治安拘留5日的处罚。

大明湖景区保卫科张先生介绍,电鱼不仅属于盗窃行为,还会危害公共安全。“电鱼不仅

会伤害水域的鱼类,对水生植物也会有很大的影响。电鱼工具的功率很高,会影响到几米之内的水域,尤其如果有游客在水边嬉戏也有可能被电到。”张先生说。

变造号牌贴反数字 称“被骗的只有自己”

本报96706热线消息(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰 实习生 张瑞) “这司机也太笨了,车辆变造号牌上路也不多用点心思,竟然把变造的数字8给贴反了。”日前,在市中区经一路,一辆德州牌照的小轿车由于使用变造号牌,被后车驾驶员一眼识破并报了警。直到市中交警将该车拦停检查,这名违法司机才恍然大悟。

“贴在牌照上的数字‘8’都上下贴反了。”4月3日下午3时许,市中交警大队民警接到一位司机举报,称有一辆鲁NB3××8白色轿车的车牌号存在异常。“这司机太笨了。”报警司机称,“不知道是他粗心还是胆大。”

经过一番辛苦寻找,终于,民警在经一路发现了这辆正在等信号灯的白色轿车。随后,民警向前示意驾驶员将车停靠路边,并要求驾驶员下车接受检查。原来,这辆车牌号鲁NB3××X牌中的“X”被驾驶员使用磁铁吸附式数字变造成了“8”。

“你的‘8’都贴倒了,别人一眼就看出来了,都把你举报了,你知不知道?”前来查处的民警对这名驾驶员的行为哭笑不得。直到此刻,这辆德州牌照的轿车驾驶员才恍然大悟,原来自己以为无人发觉的把戏,不仅没能骗过交警和抓拍电子眼,就连普通市民都没骗过。

“我是来济南给孩子看病的,听说济南抓拍很严,自己也不熟悉路况怕被抓拍,就从汽车装具店里拿了一个‘8’贴在了车牌上。”这名驾驶员说,由于担心做手脚时被其他车辆和行人看到,自己匆忙贴上后就跑回车内,没想到一着急把数字“8”贴反了。“说到底,原来被假牌照欺骗的只有我自己。”随后,民警将驾驶员和车辆带回纬二路中队作进一步的调查处理。

最终,这名驾驶员被依法处以罚款2000元记12分,并处15日以下行政拘留。

酒驾被查反问交警 清明你们不休息?

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 清明节当天,天桥交警在辖区查处酒驾,一名酒司机被查后很是无奈地对交警说:“都清明了,你们也不休息吗?”

清明本是怀念先人的节日,也有一些市民趁着假期小酌一杯。5日,清明节当晚,天桥交警在辖区主要路段、路口开展酒后驾驶集中查处行动。

晚上8点40分左右,在历山路与北园大街交叉口附近,民警拦住了一辆黑色轿车,经酒精呼气检测,驾车的中年男子涉嫌酒驾。

对于酒驾被查,中年男子没有辩解,只是说自己家就在附近,很快就到家了,表情很无奈地对交警说:“都清明节了,你们不休息?别累坏了啊!”

几分钟后,又有一名中年男子被查,酒精呼气测试值达到了48,涉嫌酒后驾驶,虽然男子自己也承认喝了两瓶啤酒,但对自己的酒量很是自信,说以自己的酒量不相信喝了两瓶啤酒就会酒驾,坚决要求民警对其进行抽血检验。最后,民警按照其要求将其带回了交警大队,通知医务人员提取了其血液样本进行酒精含量测试。

据统计,在当晚的行动中,天桥交警共查处酒后驾驶4起,大货车违法行为23起。

被骗4万元,立即采取果断措施

输错三次密码,冻结骗子账户

本报96706热线消息(见习记者 郑帅 通讯员 郝鑫城) 市民李女士日前接到“同事”来电,对方称有急用钱让其汇款4万元。李女士在汇款后意识到自己被骗了,于是她上网登录骗子银行账户,故意输错密码使对方的账户暂时冻结。李女士报警后,市中区舜玉路派出所民警远赴湖北省赤壁市将骗子账户依法冻结。

3月31日上午10时,舜玉路派出所接市民李女士报案,称自己被一男子冒充同事骗走4万元。李女士告诉民警,31日上

午8时40分,她接到一男子打来的电话,对方称自己是李女士的同事,有点事想找她帮忙。李女士当时以为对方是自己公司里的一位同事徐某,遂说出了徐某的姓名,对方也随口答应了。随后,“徐某”提出自己家里出了点急事,想找李女士借4万元钱。李女士当时信以为真,便答应了下来。在“徐某”提供了自己的银行账户后,李女士用手机银行给对方账户汇款4万元。

汇款后,李女士越想越不对劲,遂给徐某打电话核实。徐

某称自己已经出差好几天了,现在并不在济南,也没有借钱。意识到自己受骗后,李女士立即用手机银行登录对方银行账户,故意输错三次密码后使对方账户冻结。为了保险起见,她又打了对方账户所在银行的客服电话挂失银行卡,再次输错了密码使对方账户被冻结。随后,李女士便来到派出所报案。

民警经过查询,了解到骗子的银行账户是在湖北省赤壁市所开,而李女士汇给对方的4万元已有1万元被转走。由于错输密码冻结账户的时间有限,

为了保证剩余金额不被骗子转走,民警决定赴湖北省赤壁市对涉案账户进行依法冻结。

4月2日,舜玉路派出所副所长王琳与办案民警乘高铁前往武汉市,随即又转车到达赤壁市。下午4时,民警赶到骗子的开户银行,对涉案账户进行了依法冻结,保全了李女士3万元汇款。目前,此案正在进一步调查中。

警方提示,市民在接到陌生人冒充领导、同事、亲戚和朋友的电话时,要核实对方身份,莫轻信,特别是对方要求汇款时,一定要谨慎,以免上当受骗。

风筝挂树上,爬树摔伤腿

民警在南部山区来回搜寻将其救下

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 6日中午,到柳埠游玩的崔先生陪着孩子去水库边放风筝,结果摔断了腿。幸亏柳埠派出所民警及时赶到,和120医生一起将崔先生送到山下救护车上。

清明期间,到南部山区近郊游人数激增,踏春赏花释放压力逐渐成为主流,而因此发生的“意外”也偶有发生。4月6日下午1时50分许,柳埠派出所接到报警称:在柳埠镇黄巢水库附近山上有一名游客不慎将腿摔断了,报警求助。

民警辛波和同事接报警后立即驾车赶往现场。由于报警人说不清自己具体的位置,而且黄巢水库附近山坡众多,民警在附近找了很长时间,但并没有发现报警人。于是,出警民警拉响警笛,与受伤游客时刻保持通话,一边安抚游客,一边尽力寻找受伤游客所描述的现场特征。

“我听到你们的警笛声了,再向东走走。”电话中游客焦急地说。经多次电话沟通,并且根



民警和120医生救助受伤游客。 通讯员 王洪利 摄

据游客所描述的位置特征,辛波终于发现了游客的位置。爬山到达现场后,辛波了解得知,受伤游客崔某,男,37岁,历下区人,当天与6岁的女儿驾车至柳埠镇黄巢水库附近游玩。他们在山上放风筝时,风筝

挂到树上。

随后,崔先生爬树够风筝,不慎从三四米高的树上摔落地面,结果右腿摔伤。经120医生初步诊断为右小腿脚踝骨折。辛波会同120医生将崔先生右腿简单固定后,克服山路蜿蜒

崎岖、路窄坡陡的困难,将崔先生抬至山下救护车上,使受伤游客得以及时救治。民警等到崔先生家属赶到后,将车辆和小孩交给其家属,受伤游客崔先生及其家人对民警的及时救助表示感谢。